

『スピリチュアル党首討論』 正誤表シート

切り離してお使いください。

『スピリチュアル党首討論』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

74ページ 1行目

【誤】 打ち上げら

↓

【正】 打ち上げたら

『スピリチュアル党首討論』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

74ページ 1行目

【誤】 打ち上げら

↓

【正】 打ち上げたら

『スピリチュアル党首討論』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

74ページ 1行目

【誤】 打ち上げら

↓

【正】 打ち上げたら

『スピリチュアル党首討論』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

74ページ 1行目

【誤】 打ち上げら

↓

【正】 打ち上げたら

『スピリチュアル党首討論』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

74ページ 1行目

【誤】 打ち上げら

↓

【正】 打ち上げたら

『スピリチュアル党首討論』 正誤表

下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

74ページ 1行目

【誤】 打ち上げら

↓

【正】 打ち上げたら